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1. BEB.

M A EHEEAREIDHERENEE
FEEFEPERIERTAEPE/MEDERSRF N ERE, METETREESIRE
KEBRERAMEFE LWRE, AT #RERERORE, FAMT0T LT T RRE
AR B AR AR AL E

ESRMERES, EMBER T EMRENRE, RSB TUEERTFEHE
o HMAILUEEREEREREIS, UHLEEIMEE, BIESEEHMBLERE,
BB A ARSI RIS B R RRGAI R, FAMRI LTI HE TR 2 ATREE BRI ETE
FGLE , S L RRIZRRESIR R DI BRI M E AN ERS, BERAETIASRMKE,
ELERFLIE IS L EE, EFRRUENTAREE, LB RISE,

TE 16 T oh & FA B R R FE A R 2R a] LB K H R F+ R £ RN , BB S TH i FE FA A
T, B UR/MEENMERIERSEH R, BEETAEFENETNRERE,
HREIENREME K.

FI R BRI TRIEE

A EEERRIZRE R, BfthEREBR ERRENRE, 2 TERAGTHERR
AP 2RE, RMEMAREEEAFASHRENTREENHEEL. FHTAE
RIBEE T B BRI AT EE, ErT LU REREEEE KIS,

&8 B HEBEFAR, AT UAMERBKMER, §F 285 0EBINEKREEER
ASRBATRIERSH, FRRESEWUR, FERKYNRKSA. EEFARAEN
B A LR AMURIRERE, RIRER—EMEMEE, EMRHES HIRROEER,

2. FREIEM%: (ZR%300%F)

AAE A LUT 2B RREL:



(NAERE BRI HWHIBMIAR, hHEHEREL THEL, HLES ¢
[EHREINRERNSEBHESENTE,

QRQUERMAERRER S, BHRME ALUEEAERZEDNEEHRELR
arduinofI# &,

tEmE —RBBPETRHPHERFEERSERRE N,

3. HREAEREER:

/8 Arduino, EA2R. ZiBESFIEML, ATLUAISREMNER SREEASE LR KK
B8, AR ELETE X, SRPEELER EBE., ESLREMIRERER
IRERERMIEL,

BB, LREKFOHEEEAtau=L/R, #1220 EEHEEERS 10 cm MIRE, L ~
5uH x 2072 x 0.05 = 100uH, % T A1k Arduino @3, &/ EFEA 2000hm, Eitt, 3
MrEEARE R ER A 0.5 WMFD,

$5H Arduino ROBFARSEER16MHz, ELBHERSHEE, R, EARETAREE
BEHRIE, AREEA Arduino 2EEEELIEL (ADC) BEERZE R, 0.5 WH#25mA ARiE
RITEE R A412.5nC, ERFE10nFERZR LIEH1.25V, Z1Bie EFHIBRREHT R E — B,
MRREEFEXER, ERHLMERMEAZEH2V, EFLLE#E Arduino ADC # /4
Analog Read()i&th . A%, FiBiGEH 5| W ESCAR L G H R T AOVAMTD, ATLUR
EHERBRETHRE.

BEREXRNFE2000F, 100 M ARERFHUFTEENEZEE, 100/F ARADC
i, BEEHISENHEREMTHETUKNRIRSREE  # 256 KUSMTEHEZE
50ms, {EEIRE T 1615, B@EEA R, 1025t ADCH LLEE 14 5t ADC HIFEE. A
ESMIERRRRENEREFESEERERR RETHESHIEERNELHE, &
m, $RSEER, MR BRI EAFIET 5 EAERE B R ME S S R E
H, A EEAEEEES,
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EERFRTERER, MEEENS, RIBRNFREER, SMHISIEE £ RS

LILHRMES. Bt RELEELE—EERE, ZERBBRERMIGN. SEXERS
B BRMEMIETH, EENESVEL1RER, 1TFRBEEELIVHENE, BEF
N EiEHE B+ %A R WREMERMA SuH x N2 x R, 4 R HWEM AR, HREM
AFAEEEVETREAER, REEEMNEE, BREFLUSMERD  SREMIAIIER
&R (FIanfRER) SHEER, RAR LS ERMEehRELIER, EMHMEBE
MRS RIE R  SREEFTUTAOSREIE A 4 (B 00$8) SR E ER, R4 RIS RN S5 —
B, B, AERENERAIUETHHIREFEERE
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const byte npulse = 12; // SIHIEATE ST ERVIRE S
const bool sound = true;
//const bool sound = false;
const bool debug = false;
//const bool debug = true;
float pulseHighTime=3.0; //BXHRE3I=H
float pulse step=0.1;//8FFEMRE. 1=
const byte pin_pulse=A0;
const byte pin _cap =al;
const byte pin_ LED11 =11;
const byte pin LED12 =12;
const byte pin_ LEDOYS =9;
const byte pin LED10 =10;
const byte pin_tone =8;
const int nmeas=256; //IE{THE
long int sumsum=0; //running sum of 64 sums
int suma;
int counter[260] ;
int maxvala;
vold setup() {
Serial.begin (9600} ;
if (debug) Serial.kegin(2600);
pinMode (pin_pulse, OUTPUT);
digitalWrite (pin_pulse, LOW);

inMode (pin_cap, INPUT);
inMode (pin_LEDO0S, OUTPUT);
digitalWrite (pin_LED0S, LOW);
pinMode (pin_LED10, OUTPUT);
digitalWrite (pin_LED10, LOW);
pinMode (pin_ LED11, OUTPUT);

digitalWrite (pin LED11, LOW);
nMode (pin_LED12, OUTPUT):

digitalWrite(pin LED12, LOW);
if(sound)pinMode (pin_tone, OUTPUT);

if(sound)digitalWrite (pin_tone, LOW);

vold loop() {
int minval=1023;
int maxval=0;
int i;
/ETHIE2583  EEEAED
long unsigned int sum=0;
for (int imeas=0; imeas<nmeas+2; imeas++){
//reset the capacitor
pinMode (pin_cap, OUTPUT) ;
digitalwrite (pin_cap, LOW) ;
delayMicroseconds (100} ;
pinMode (pin_cap, INPUT) ;
// FEnpulsely
for (int ipulse = 0; ipulse < npulse; ipulse++) {
digitalWrite (pin_pulse, HIGH); //takes 3.5 microseconds
delayMicroseconds (pulseHighTime) ;
digitalwWrite (pin_pulse,LOW); //takes 3.5 microseconds
delayMicroseconds (pulseHighTime) ;

}

/B E s LIRS
int val = analogRead(pin_cap); //takes 13x8=104 microseconds
minval = min (val,minval);



62 maxval = max(val,maxval);
sum+=val;
64 counter[imeas]=val;

}

/1 EE R MET IR A B AR R
sum—=minval; sum——maxval;

float awverage=sum/nmeas;

2 if(Serial.available{}}{
int ®x = Serial.read();
4 //8erial . .write (x);
if (x==97){ //IIEH=a
pulseHighTime+=pulse step;
}
if (x==100){ //iNEHq
pulseHighTime-=pulse step;
5 U }
31 if(x==111)1{ //i08Ko

52 suma=sum;

=pe }

34 if(x==112){ //IN8HD

35 Serial.print ("average="):;
Serial.print (average) ;

7 Serial.print (", maxval=");
Serial.print (maxval);
Serial.print (™, sum="}) ;

Serial.print (sum) ;

951 Serial.print (",pulseHighTime=");
Serial .print (pulseHighTime) ;
Serial.print (",21 walue=");

54 Serial.;:intln(arc ogRead (Al)) ;

for ( i=0; i<256; i++){
Serial .print (counter[il]};
7 Serial.print{","};
}
Serial.println(counter[256]);

01 }

}

HMFAEXER ZpRNE T(ENREE). X, B, RELERRH
(pulsehightime);E MR 2 REIZ MY MBFELMWE, MZMUEZNLEZXE
FEAEM— MR REIRYRNERIHRIKE, AR E AR
SREME RASEMNAEHBB LR LUEFEERXS1TMARREEARKE
(TR MAE, RoBHFEARE, MASBREANEASHEEREAMNSREL
), AMEBMAREZEEZERTEEEFTDRMEELBRIERT), RREMA R
A AREESIE REEARLERS RIS EHEERERHME #KkE
BT —IERzBNERBEE
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llaverage=3.00,maxval=9, sum=856 rpulseHighTime=3.00 Al

i s e 4,4,5,6,0,4,0,4,3,0, 0,4,6,6
erage=3.00,maxval=10, sum=1016 rpulseHighTime=3.00,A1
e 0B 0=y o 6,6,0,4,5,0,2,6,0,6.0 5 4,0
, ilag@ 3.00, maxval=7, sum=880 +PulseHighTime=3.00, (Al vai
{pin £09.7,0,0,6;3,3,0,7,7,0,6,6,4,0, 0:4,4,0,3, 0,575 % 4 305
nrage 3.00,maxval=10, sum=910 +PulseHighTime=3.00,A1 _val
+0,6,6,0,5,6,6,7,2,4,3,0,7,6,4,4, 0,3,6,6,4,2,6,3,0. 80
rage=3.00,maxval=10, sum=894 +pulseHighTime=3.00,A1 val
b e U it 6,0,3,7,lO,7,7,4,4,0,3,4,0,0,4,6,6,0}
yin LED& rerage=3.00, maxval=9, sum=992, pulseHighTime=3.00,A] wval

RIS 2 &M, Ba);

average=976.00,maxval=981, sum=250069,pulseHighTime=3.00,A1 value=968
9¢8,977,977,977,976,975,977,974,975,974,975,976,976,976,977,978,97¢,977,977,977,977,976,977,977,977,977,977,978,977,979, 979, 980, 978, 980, 9
average=976.00,maxval=981, sum=250065,pulseHighTime=3.00,A1 value=1000
977,979,979,980,979,979,978,978,978,977,977,977,977,975,976,975,974,975,974,975,975,976,976,977,976,976,976,976,976,976,978,977,977,977, 9
average=976.00,maxval=981, sum=249915,pulseHighTime=3.00,A1 value=399¢
979,978,979,978,978,977,977,977,976,976,974,975,974,975,974,974,976¢,975,975,976,977,976,976,976,976,976,976,977,976,976, 976,977,976, 976, 9
average=976.00,maxval=980, sum=249909,pulseHighTime=3.00,A1 value=973
976,977,976,977,976,976,976,977,978,978,978,978,978,978,977,977,97¢,978,976,975,975,974,974,974,974,974,975,975,977,975, 976, 976,976, 976, 9
average=976.00,maxval=980, sum=249899,pulseHighTime=3.00,A1 value=946
975,974,974,974,975,975,975,976,976,976, 976,976,976, 976,976,976,976¢,976,978,976,977,977,978,978,978,978,978,978,977,978,977, 976,976, 976, 9
average=976.00,maxval=980, sum=249903,pulseHighTime=3.00,A1 value=972
976,976,977,976,976,976,976,977,978,979,978,978,978,978,977,977,977,976,977,976,976¢,974,974,974,974,974,974,975,976,976, 975,976,976, 976, 9
average=976.00,maxval=980, sum=249909, pulseHighTime=3.00,A1 value=971
976,976,976,976,976,978,97¢,977,976,977,978,978,978,978,978,977,978,977,977,976,97¢,975,975,974,974,974,974,975, 975,975,975, 975,976, 976, 9

M2 AR ERE Rt EEZHADEER L AREERTR, MRTEREKTIE
B E 45 5
ta i (B EafIEr, FHEHI76MFEI975)

average=975.00,maxval=980, sum=249747,pulseHighTime=3.00,A1 value=974

$75,977,975,976,976,975, 976,978,979, 978, 980,978, 979,977,977, 976,976,976, 975,976, 973,974,973, 972,973,973, 974, 975,977,975, 975, 974, 975, 975
average=975.00,maxval=980, sum=249734,pulseHighTime=3.00,A1 value=1004

$77,978,978,978,978, 978,978, 976,977,976, 976,975,975, 975,973,973, 973,973,972, 974,975,975, 975, 975, 976, 975, 975, 975, 975, 976, 975, 976, 975, 976,
average=975.00,maxval=979, sum=249732,pulseHighTime=3.00,A1 value=983

s78,978,977,976,976,976, 975,975,974, 975,973,973,973,973, 973,974,975, 975,976,974, 975,975, 975, 975, 975, 976,975, 977, 976, 976, 975, 976, 977, 978,
average=975.00,maxval=980, sum=249716,pulseHighTime=3.00,A1 value=981
s78,977,977,976,976,975,975,974,973,974,973,974,973,973, 975,974,974, 975,977,975, 975,975, 975, 975, 975, 975, 976, 976, 975, 976, 976, 976, 978, 978,
average=975.00,maxval=980, sum=249720,pulseHighTime=3.00,A1 value=949

973,973,973,973,975, 975,975,974, 976,975,975, 975,975,975, 975, 975, 975, 975, 976, 976, 976,978,978, 978,978,978, 978,977,977, 976, 976, 975, 975, 974,

average=975.00,maxval=979, sum=249734,pulseHighTime=3.00,A1 value=975
975,975,976,976,976,976, 978,978,978, 978,978,978,977,977, 978,976,976, 975, 974, 973,973,973,973,973, 973,975,975, 974, 975,975,975, 975, 976, 975

=i (R EalEr, FHEMRI767%1980)

average=980.00,maxval=984, sum=251054, pulseHighTime=3.00,A1 value=977

981,981,981,981,981,981,981,981,983, 984,983,983, 982,983,982,982, 981,981, 980, 980, 980,979,979, 978,978,978, 980, 980, 980, 980, 980,980, 980, 981,
average=980.00,maxval=985, sum=251037, pulseHighTime=3.00,A1 value=949

978,978,978,978,979, 979, 982,980, 980, 980, 980, 980, 980, 981, 980, 982, 980, 981, 981, 981,980, 981,982, 983, 985,983, 983, 983,982,981, 982,981, 981, 981,
average=980.00,maxval=984, sum=251047, pulseHighTime=3.00,A1 value=99%6

983,983,983,982,982,981, 983,981,980, 979,979,978,978,978,978,979, 980, 980, 980, 980, 980, 980,981, 980, 982,980, 981, 980,981,980, 981,981,980, 983,
average=980.00,maxval=985, sum=251032, pulseHighTime=3.00,A1 value=955

978,978,979,979,979, 980, 980,981,980, 980, 980, 980, 980, 981,981,981, 981,980, 981, 981,981, 982,983, 984, 983,983, 983, 983,982,981, 981,981, 980, 979,
average=980.00,maxval=985, sum=251037, pulseHighTime=3.00,A1 value=969

980,980, 980, 982,980, 980, 980,980,981, 980,981,981, 983, 980,981,981, 981,983,983, 983,983, 982,982, 982,981,981, 981, 981, 980,979, 979,978,978, 978,
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5. BEXRK:

1. Saddam Author (2018,January 6) https://shorturl.at/bf CEX

2 HFEHL

=33
||

# R RERA(FAQ)https://shorturl.at/dftvB

i

3. BRARE A K https://reurl.cc/NQroy9
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